

# 发现

每周一给你全新发现

总第 166 期

2012/3/5

星期一

主编:石扬/责任编辑:白雁/美编:李荣荣/组版:杜敏

## 1945年日本投降后 中国如何对待日俘



1945年10月,南京日俘、日侨安置点内的人在整理自己的物品



南京日俘、日侨安置点内情形



南京市府人员探视城内的日俘、日侨安置点

### ★发现周刊重奖线索

请将您所知道的神秘离奇事情,或令您迷惑的见闻谜团,提供给《发现》周刊,让我们一起去发现,并把我们的发现告诉更多读者。线索一经采用,重奖 100~1000 元。

(下午 1:00~6:00)

报料电话:025-84783612  
84783552

不久前,日本名古屋市长河村隆之否认南京大屠杀一事,引起了南京市民的强烈愤慨。河村隆之随后以其父曾以日军士兵身份“战败后在南京受到礼遇”为由,得出“南京大屠杀不存在”的结论。

河村隆之的结论尽管荒唐,不过通过他之口,却再次告诉世人这个真相:1945年8月日本战败后,面对众多惶恐不已的日俘和日侨,饱受创伤的中国选择了人道和宽容。

60几年过去了,还有人记得历史的那些细节吗?

这些“毒”蔬菜  
真的不能吃吗

A28

人的眼睛大小  
一辈子都不变吗

A29



1945年10月,南京日侨安置所内,一名日侨妇女在烧水,从她的表情看,战争留下的恐惧已经消散